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川西市立加茂こども園

保護者・職員　学校評価アンケート結果について

　平素より保護者の皆様には、本園の教育・保育にご理解とご協力を賜り、心よりお礼申しあげます。

　12月に実施しました学校評価アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。保護者の皆様の評価を、今

後の教育・保育活動に役立て、さらに信頼をいただける園となるよう努めてまいります。



　

今回の調査で、保護者回答　ア「そう思う」イ「ややそう思う」の割合が特に高い項目は

質問１　子どもの人権を尊重し、一人一人の個性や発達に合わせた教育・保育をしている

質問２　個人情報について保護や管理に努めている

質問３　子どもが自分なりに試したり工夫するなど主体的に遊ぶ力を育てている

質問５　生活や遊びの中で食育を通して楽しく食べる子どもに成長してくように取り組んでいる

　

今回の調査で、ア「そう思う」のポイントがやや低め(保護者)の項目は

質問９　子どもの成長や子育てについて気軽に相談できる

質問11  行事やクラス懇談など、保護者同士のつながりや子育てのサポートを大切にしている

質問12　小学校や地域の幼稚園、認定こども園、保育所と交流している

　

今回の調査で、保護者と職員のポイントに差異がみられる質問について

自由意見より

 行事の回数やジャンパーの着用等についてご意見をいただきました。改善できるところから取り組んで

いきたいと考えています。

これらの項目は重点課題と捉えて取り組んでまいります。

■こども園は家庭で育児されている方（１号）仕事を持たれている方（２、３号）の子ども達が共

に学ぶ場ですので、行事は両方の兼ね合いを考えて適切な回数を考えていきたいと思っています。

また、行事を開催する場所の広さを考えて人数を制限させていただくこともあります。学年やクラ

スで日程をずらすなどして、参加人数が増やせるよう、工夫したいと思っています。行事に参加さ

れた時に園での子ども達の様子が感じられるような取り組みをしていきます。

■「保護者と保育を楽しむ会」も気軽にご参加ください。

■小学校や地域とのつながりを深められるように、次年度の保育内容を検討したいと思います。

これらの項目は、今後も継続して実践に努めます

■質問１・３・５のように、保護者より職員の方が「そう思う」が低い項目については、職員が次

年度も一層意識をもって取り組みたいとの現れと感じます。

■質問８・１０・１１のように、保護者より職員の方が「そう思う」が高い項目については、職員

は力を入れて取り組んでいるものの、保護者の皆様にとってはそう感じにくい項目と感じます。具

体的に改善点をお知らせいただけるとありがたく思います。また、園での取り組みが保護者に伝わ

るよう意識していきたいと思います。


